



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:
ΑΔΑ:

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ν° 12/15-06-2021
Αριθμός Απόφασης: 56/2021

Στο Ηράκλειο σήμερα **Τρίτη 15 Ιουνίου 2021 και ώρα 12:00** πραγματοποιήθηκε με **τηλεδιάσκεψη** συνεδρίαση των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κρήτης, (σύμφωνα με το άρθρο 10 της από 11-03-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, τα άρθρα 14 και 15 της ΚΥΑ 32009/23-05-2020 και την αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 35169 «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Δευτέρα 07 Ιουνίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα 14 Ιουνίου 2021 και ώρα 6:00», ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. **168689/09-06-2021** Πρόσκληση του Προέδρου του.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης, καθώς και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γεώργιος, Ανδρουλάκης Ιωάννης, Αρχοντάκης Γεώργιος, Βαμβακάς Λάμπρος, Γουλιδάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου), Δανδουλάκης Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Καλλιόπη (Πόπη), Δοξαστάκης Ζαχαρίας, Ζάχαρης Ευάγγελος, Κακογιαννάκης Νικόλαος, Καλλέργης Νικόλαος, Καλογεράκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακή Ενότητα Χανίων), Κονταξάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλινός Ανδρέας, Κουρουτάκης Αναστάσιος (Τάσος), Κουτεντάκη Ευχαριστία (Έφη), Κριτσωτάκης Μιχαήλ, Κώτσογλου Κυριάκος, Λεονταράκης Ιωάννης, Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης, Μανουσάκης Νικόλαος, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Μαργογιαννάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος, Μερωνιανάκης Γεώργιος, Μηλάκη Γεωργία, Μπαριτάκης Παύλος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ξενικάκης Κωνσταντίνος, Ξυλούρης Νικόλαος, Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Παπαδεράκης Αντώνιος, Πιαγκαλάκης Γεώργιος, Πισσούλης Γεώργιος, Σκουλάς Νικόλαος Συντυχάκης Εμμανουήλ, Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τζεδάκης Σταύρος, Τσιφετάκης Γεώργιος (Σερέτης), Φασουλάκης Κωνσταντίνος, Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία, Χνάρης Εμμανουήλ, Χουδετσανάκη – Γιακουμάκη Ειρήνη και Χρονάκης Νικόλαος.

Δεν συμμετείχαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: Γύπαρης Κωνσταντίνος, Καμπουράκης Λάμπρος, Κωνσταντινίδης Ευθύμιος (Θέμης), Παρασύρης Ιωάννης και Σπυρόπουλος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ.: Ζερβάκης Γεώργιος Δήμαρχος Σητείας, Ραπτάκη Μαρία Προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Επιτροπάκης Σπυρίδων Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Αντωνακάκη Μάρω Προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΚ, Φωτάκης Κωνσταντίνος Προϊστάμενος Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., Φακουκάκης Εμμανουήλ Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Βιδάκης Δημήτριος Προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας

Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, Βοργιάς Στέλιος πρόεδρος Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου, Λιολάκης Γιώργος πρόεδρος Εργατικού Κέντρου Ρεθύμνου, Μανωλικάκης Γιάννης πρόεδρος Εργατικού Κέντρου Χανίων, Πεπόνης Μανόλης πρόεδρος Εργατικού Κέντρου Λασιθίου και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη Δέσποινα, Μιχελινάκη Άννα και Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, υπάλληλοι του Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ.

Παρατήρηση:

Ο κος **Συντυχάκης Εμμανουήλ** επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ» συμμετείχε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση των ψηφισμάτων, των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων, των επερωτήσεων και στη συνέχεια αποχώρησε, κατά δήλωση του στον Πρόεδρο του ΠΣ.

Ο **Πρόεδρος** ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 2.3: Έγκριση κυκλοφοριακής ρύθμισης (εργοταξιακή σήμανση) επι της οδού Γούδουρας – Ζήρου στην περιοχή «Γούδουρα», στα πλαίσια της εκτέλεσης του έργου «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΤΟ ΡΕΜΑ ΤΟΥ ΓΟΥΔΟΥΡΑ**»

Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) του **Ν. 2690/1999:** «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»,

β) του **Ν. 3852/10:** «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

2. Το Π.Δ. 149/2010 με θέμα: «**Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης**» (Φ.Ε.Κ. 242/27-12-2010, τεύχος Α'), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. **1218/16-2-2021 (ΦΕΚ 762/τ.Β'/26-02-2021)** Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.

3. Το με αριθμ. πρωτ.: 159794/02-06-2021 έγγραφο της **Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου** στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:

«ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ

- Στην περιοχή «Γούδουρα» προκειμένου να εξασφαλιστεί η απροβλημάτιστη ταυτόχρονη διέλευση των ομβρίων και των οχημάτων, πρόκειται να τοποθετηθούν έξι νέοι σωληνωτοί αγωγοί (τσιμεντοσωλήνες) διαμέτρου 1200mm, στο σημείο διασταύρωσης του ρέματος με την οδό Γούδουρα - Ζήρου. Η ακριβής θέση της παρέμβασης φαίνεται στη συνημμένη οριζοντιογραφία
- Η κατασκευή του παραπάνω έργου δεν μπορεί να γίνει με την οδό σε κυκλοφορία, επομένως απαιτείται η εκτροπή της κυκλοφορίας της Οδού στο συγκεκριμένο σημείο.
- Η εκτροπή προτείνεται να γίνει μέσα από το παράπλευρο ρέμα, όπως περιγράφεται αναλυτικότερα στην τεχνική έκθεση και τα συνημμένα σχέδια, σε μήκος περίπου 80μ. και για χρονικό διάστημα από 1/6/2021 έως 28/8/2021. Μετά το πέρας του παραπάνω χρονικού διαστήματος, η οδός θα έχει παραδοθεί στην κυκλοφορία σε πλήρως λειτουργική κατάσταση.
- Το φυσικό αντικείμενο του προτεινόμενου έργου περιλαμβάνει συνοπτικά:
 - ο Υλοποίηση της παράκαμψης σύμφωνα με τα συνημμένα σχέδια
 - ο Εκσκαφή σε όλο το πλάτος της Οδού Γούδουρα-Ζήρου για την τοποθέτηση των σωληνωτών, από τσιμεντοσωλήνα.

- ο αποκατάσταση των τομών (επίχωση με σκυρόδεμα, οδοστρωσία, ασφατικά, σήμανση)
- ο κατάργηση της παράκαμψης και απόδοση της οδού σε κυκλοφορία.

ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

- Με την με αρ. πρωτ. 186156/27-8-2020 Απόφασή μας εγκρίθηκε η μελέτη κατασκευής του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΤΟ ΡΕΜΑ ΤΟΥ ΓΟΥΔΟΥΡΑ».
- Σύμφωνα με το αρ.52 του Ν.2696/1999 όπως τροποποιήθηκε με το αρ.48 (παρ.9) του Ν.4313/2014: *"Μέτρα που αφορούν στη ρύθμιση της κυκλοφορίας, όπως στον καθορισμό των μονόδρομων, ποδηλατοδρόμων και κατευθύνσεων της κυκλοφορίας, στην προτεραιότητα οδών, στην αλλαγή της διατομής του οδοστρώματος ή της οδού, στην εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινής σηματοδότησης, στον προσδιορισμό και τη λειτουργία των χώρων στάθμευσης οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους και γενικά στον καθορισμό χώρων στάθμευσης και στην επιβολή περιορισμών ή απαγορεύσεων κυκλοφορίας ή στάθμευσης, λαμβάνονται με αποφάσεις του Περιφερειακού ή Δημοτικού Συμβουλίου στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητάς τους, με βάση μελέτες που έχουν εκπονηθεί από ή για λογαριασμό των αρμοδίων Τεχνικών Υπηρεσιών τους. Οι αποφάσεις αυτές εγκρίνονται από τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης."*
- Έχει γίνει υπαγωγή του έργου σε Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (ΠΠΔ) με το 334505/31-12-2019 έγγραφο του Τμ. Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Π.Ε.Λ.

ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ

- Ν.4412/2016 - Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών, όπως ισχύει.
- Ν.2696/1999 - Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4313/2014 και ισχύει σήμερα
κι επειδή η προτεινόμενη μελέτη εργοταξιακής σήμανσης είναι σύμφωνη με τις εγκεκριμένες τεχνικές προδιαγραφές και τις Ο.Μ.Ο.Ε. Σ.Ε.Ε.Ο.(τ.7)

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

την έγκριση της προτεινόμενης κυκλοφοριακής ρύθμισης ως εργοταξιακή σήμανση για την υλοποίηση των απαιτούμενων εργασιών κατασκευής του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΤΟ ΡΕΜΑ ΤΟΥ ΓΟΥΔΟΥΡΑ», από τον ανάδοχο ERGO ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. σε μήκος περίπου 80μ και για χρονικό διάστημα από 1/6/2021 έως 28/8/2021»

4. Την εισήγηση του κ. **Γουλιδάκη Ιωάννη**, Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου
5. **Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.**
Ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την προτεινόμενη κυκλοφοριακή ρύθμιση ως εργοταξιακή σήμανση για την υλοποίηση των απαιτούμενων εργασιών κατασκευής του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΤΟ ΡΕΜΑ ΤΟΥ ΓΟΥΔΟΥΡΑ», από τον ανάδοχο ERGO ΚΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. σε μήκος περίπου 80μ και για χρονικό διάστημα από 1/6/2021 έως 28/8/2021», σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Στην παρούσα απόφαση **δήλωσε παρών** ο κ. **Πιαγκαλάκης Γεώργιος** για τους λόγους που ανέφερε και καταγράφηκαν στα πρακτικά.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:
Ηράκλειο, **15 Ιουνίου 2021**

Ο Πρόεδρος του Π.Σ

Η Γραμματέας

Τα μέλη

Παύλος Μπαριτάκης

Γεωργία Μηλάκη



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Αυτοτελές Τμήμα
Συλλογικών Οργάνων**

**Ηράκλειο 23 Ιουνίου 2021
Αρ. πρωτ.: 183103**

Ταχ. Δ/ση :Πλατεία Ελευθερίας
Ταχ. Κώδικας :712 01
Πληροφορίες :Γιατρομανωλάκη
Ευαγγελία
Τηλέφωνα :2813400235
e-mail :tyso@crete.gov.gr

ΠΡΟΣ: - Δ/ση Τεχνικών Έργων ΠΕ
Λασιθίου
- Συντονίστρια Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Κρήτης

ΚΟΙΝ: - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου
- Δ/ση Σχεδιασμού και Περιφερειακού
Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. **56/2021** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου.

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. **56/2021** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (**πρακτικό Ν° 12/15-06-2021**), που αφορά στην Έγκριση κυκλοφοριακής ρύθμισης (εργοταξιακή σήμανση) επι της οδού Γούδουρας – Ζήρου στην περιοχή «Γούδουρα», στα πλαίσια της εκτέλεσης του έργου «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΤΟ ΡΕΜΑ ΤΟΥ ΓΟΥΔΟΥΡΑ**»

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Νίκη Βαρδιάμπαση

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Εκτελεστικό Γραμματέα ΠΚ